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平成29年度　第2回　介護職員初任者研修　履修後アンケート

その他・・・市会議員より

0 1 2 3 4

チラシ 

ポスター 

福寿会ホームページ 

「広報なんと」の … 

その他 

①この介護職員初任者研修を 

どのように知りましたか（複数回答可） 

0 1 2 3 4

就職を考えていた 

介護の仕事に 

興味があった 

経験していない分野 

の勉強をしたかった 

その他 

②受講の動機について（複数回答可） 
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0 1 2 3 4

説明を受け、研修に 

スムーズに入れた 

説明会の必要はない 

その他 

③事前説明会開催について 

0 1 2 3 4

良い 

もっと短期間の 

研修が望ましい 

もっと期間を 

長くしてほしい 

④a受講期間について 
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0 1 2 3 4

良い 

休講日を設けず、期 

間が短い方が良い 

期間が長くなってもいいか 

ら休講日を増やしてほしい 

④b休講日の設定について 

（座学：週1回、演習：休暇なし） 

0 1 2 3 4

良い 

期間が延びても良いから 

終了時間を早めてほしい 

終了時間は17時でもよい 

その他 

④c講義時間（9:00-16:20）について 
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0 1 2 3 4

理解できた 

理解できない 

どちらともいえない 

その他 

⑤介護職人材育成について 

0 1 2 3 4

イメージが変わった 

イメージは変わらない 

どちらともいえない 

その他 

⑥a介護職のｲﾒｰｼﾞ（研修前と比較） 
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⑦研修内容や進め方で良かった点
受講生が順にテキストを読むのは良かった。講師が読むと眠くなるときがあった。
演習での実践で悪い所を注意してもらい、良い所、悪い所が分かった。

⑦研修内容や進め方で工夫した方が良い点
教科書とスライドが同じで、どっちを見るといいのかわからないときがあった。
講義の最後はテスト問題のことばかり考えて集中力が切れた。
講義時間が無くなり、最後、大慌てになる場面があった。
個人的に疑問点があったが、聞けなかった。
先生の質の良し悪しがあったため、もう少し質の悪さを改善した方が良いと思う。
教科書を読むだけ、音読させるだけではなく、スライドを作って来るとか、自身の体験談を交えて活かす工夫があれば良いと思う。
後継者を育てるという意味でも、先生方にとって勉強になることがあれば良いと思う。

⑧将来、介護職を目指す方へメッセージ
介護とは本当に奥深い仕事であり、やりがいがあります。
知識がものすごく広まり、自分の生活にも良い変化があります。
この研修を受けて自分の考え方や思いに気づけ、さらに深めることができました。
授業の内容も興味深く、介護に興味があるというレベルの方でも受講されたほうが良いと思います。
自分がされる側だとしても、一見の価値あり。

0 1 2 3 4

良いイメージになった 

知識と技術が必要な職 

業であることが分かった 

３Ｋ（きつい・汚い・危険）職 

場のイメージが強くなった 

その他 

⑥bｲﾒｰｼﾞがどのように変わったか 


